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Ray School Parent Survey 2010

Office staff at the school deal with me in a respectful and responsive manner.

Answer Options Rm Response Count

Strongly Agree 68.7% 112

Agree 30.1% 49

Neither 1.2% 2

Disagree 0.0% 0

Strongly Disagree 0.0% 0
answered question 163

S uestion 3

Ray School Parent Survey 2011

Office staff at the school deal with me in a respectful and responsive manner.
Answer Options Hesponse Response Count
Parcent
Strongly Agree 69.9% 102
Agree 28.1% 41
Neither 2.1% 3
Disagree 0.0% 0
Strongly Disagree 0.0% 0
answered question 146
skipped question| 5

Ray Schoo! Parent Survey 2012

[Office staff at the school interact with me in a respectful and responsive manner.
Response

Answer Options Percent Response Count
Strongly Agree 65.4% 83
Agree 31.5% 40
Neither 1.6% 2
Disagree 0.0% 0
Strongly Disagree 1.6% 2
answered question| 127
S uestion 1
Ray School Parent Survey 2013
t_.ﬁm staff at the school Interact with me in a respectful and e manner.
Response
Answer Options Percent Response Count
Strongly Agree 70.1% 122
Agree 28.7% 50
Neither 1.1% 2
Disagree 0.0% 0
Strongly Disagree 0.0% 0
answered question 174
] uestion| 3
Ray School Parent Survey 2014
Office staff at the school interact with me in a respectful and responsive manner.
Answer Options R;sponsel Response Count
Strongly Agree 68.4% 108
Agree 29.7% 47
Neither 1.3% 2
Disagree 0.6% 1
Strongly Disagree 0.0% 0
answered 15¢
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Ray School Parent Survey 2010

The principals of the Ray School are easily accessible and approachable.

Response

Answer Options Percent Response Count
Strongly Agree 51.2% 83
Agree 38.3% 62
Neither 9.3% 15
Disagree 1.2% 2
Strongly Disagree 0.0% 0
answered question 162
skipped question 4
Ray School Parent Survey 2011
The principals of the Ray School are easily accessible and approachable.
Answer Options Responso Response Count
Percent
Strongly Agree 51.7% 75
Agree 39.3% 57
Neither 5.5% 8
Disagree 2.8% 4
Strongly Disagree 0.7% 1
answered question 145
skipped question 6
Ray School Parent Survey 2012
The principals of the Ray School promote a high quality leaming environment.
Answer Options R;:?;n;e Response Count
Strongly Agree 54.4% 68
Agree 33.6% 42
Neither 7.2% 9
Disagree 2.4% 3
Strongly Disagree 2.4% 3
answered question 125
skipped question 3

Ray School Parent Survey 2013
The administrators of the Ray School promote a high quality leaming environment.

Answer Options R;:gr:‘ste Response Count

Strongly Agree 56.1% 97

Agree 38.2% 66

Neither 4.6% 8

Disagree 1.2% 2

Strongly Disagree 0.0% 0
answered question 173

skipped question 4

Ray School Parent Survey 2014

The administrators of the Ray School are easily accessible and approachable.

Answer Options R;:?;nnste Response Count

Strongly Agree 56.4% 88

Agree 36.5% 57

Neither 4.5% 7

Disagree 1.9% 3

Strongly Disagree 0.6% 1
answered question 156

skipped question 3
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Ray School Parent Survey 2010

The principals of the Ray School promote a high quality leaming environment.

Answer Options Rm Response Count
Strongly Agree 48.4% 78
Agree 32.3% 52
Neither 9.9% 16
Disagree 6.8% 1
Strongly Disagree 2.5% 4
answered question 161
skipped question 5

Ray School Parent Survey 2011
The principais of the Ray School promote a high quality leaming environment.

Answer Options Rm Response Count
Strongly Agree 51.0% 75
Agree 32.7% 48
Neither 7.5% 11
Disagree 6.8% 10
Strongly Disagree 2.0% 3
answered question 147
skipped question 4

Ray School Parent Survey 2012
The principals of the Ray School promote a high quality leaming environment.

Response

Answer Options Percent Response Count
Strongly Agree 54.4% 68
Agree 33.6% 42
Neither 7.2% 9
Disagree 2.4% 3
Strongly Disagree 2.4% 3

answered question 125

skipped question 3

Ray School Parent Survey 2013
The administrators of the Ray School promote a high quality learmning environment.

Answer Options RPE eroenspm lsta Responsa Count
Strongly Agree 56.1% 97
Agree 38.2% 66
Neither 4.6% 8
Disagree 1.2% 2
Strongly Disagree 0.0% 0
answered question 173
skipped question 4

Ray School Parent Survey 2014
The administrators of the Ray School promote a high quality leaming environment.

Answer Options lese Response Count

Strongly Agree 55.8% 87

Agree 37.2% 58

Neither 5.1% 8

Disagree 1.9% 3

Strongly Disagree 0.0% 0
answered question 156

skipped question 3



éjw’f' f

Ray School Parent Survey 2010

Concems | have brought to the administration were addressed through a clear and respectful
process.

Answer Options Rm Response Count
Strongly Agree 21.1% KZ)
Agree 23.0% 37
Neither 13.0% 21
Disagree 4.3% 7
Strongly Disagree 0.6% 1
N/A 37.9% 61
answered question 161
skipped question 5

Ray School Parent Survey 2011
Concems | have brought to the administration were addressed through a clear and respectful

Response

Answer Options P t Response Count
Strongly Agree 27.1% 39
Agree 22.2% 32
Neither 6.9% 10
Disagree 8.3% 12
Strongly Disagree 1.4% 2
N/A 34.0% 49

answered question 144

skipped question 7

Ray School Parent Survey 2012
Concems | have brought to the administration were addressed through a clear and respectful

Answer Options R;sponsel Response Count
Strongly Agree 25.2% 32
Agree 17.3% 22
Neither 31% 4
Disagree 3.1% 4
Strongly Disagree 3.1% 4
N/A 48.0% 61

answered question 127

skipped question 1

Ray School Parent Survey 2013
Concems | have brought to the administration were addressed through a clear and respectfut

Answer Options Rm Response Count
Strongly Agree 28.5% 49
Agree 24.4% 42
Neither 5.2% 9
Disagree 1.7% 3
Strongly Disagree 2.3% 4
N/A 37.8% 65
answered question 172
skipped question 5

Ray School Parent Survey 2014
Concems | have brought to the administration were addressed through a clear and respectful

Answer Options Rpese;p;mnse Response Count

Strongly Agree 29.5% 46

Agree 19.9% 31

Neither 11.5% 18

Disagree 1.9% 3

Strongly Disagree 1.9% 3

N/A 35.3% 55
answered question 156
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Ray School Parent Survey 2010

My child’s school has high expectations for student achievement.

Response

Answer Options Percent Response Count
Strongly Agree 37.5% 60
Agree 41.9% 67
Neither 7.5% 12
Disagree 11.9% 19
Strongly Disagree 1.3% 2
answered question 160
skipped question 6
Ray School Parent Survey 2011
My child's school has high expectations for student achievement.
Answer Options Response Response Count
Percent
Strongly Agree 38.9% 56
Agree 40.3% 58
Neither 6.9% 10
Disagree 9.7% 14
Strongly Disagree 4.2% 6
answered guestion 144
skipped question 7
Ray School Parent Survey 2012
My child's school has high expectations for student achievement.
Response
Answer Options Percent Response Count
Strongly Agree 35.8% 44
Agree 49.6% 61
Neither 6.5% 8
Disagree 5.7% 7
Strongly Disagree 24% 3
answered question 123
skipped question 5
Ray School Parent Survey 2013
My child’s school has high expectations for student achievement.
Answer Options espones Response Count
Percent
Strongly Agree 41.8% M
Agree 44.7% 76
Neither 8.2% 14
Disagree 3.5% 6
Strongly Disagree 1.8% 3
answered question 170
skipped question 7
Ray School Parent Survey 2014
My child's school has high expectations for student achievement.
Answer Options "gfg';f‘j" Response Count
Strongly Agree 41.0% 64
Agree 46.8% 73
Neither 8.3% 13
Disagree 3.2% 5
Strongly Disagree 0.6% 1
answered question 156

skipped question 3
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Ray School Parent Survey 2010

The teacher makes it clear how my child is expected to behave in class.

Answer Options Rgsponste Response Count
Strongly Agree 60.0% 96
Agree 36.9% 59
Neither 1.3% 2
Disagree 1.9% 3
Strongly Disagree 0.0% 0

answered question 160

skipped question 6

Ray School Parent Survey 2011
The teacher makes it clear how my child is expected to behave in class.

Answer Options Rmste Response Count
Strongiy Agree 58.3% 84
Agree 37.5% 54
Neither 0.7% 1
Disagree 3.5% 5
Strongly Disagree 0.0% 0
answered question 144
skipped question 7

Ray School Parent Survey 2012
The teacher makes it clear how my child is expected to behave in class.

Response

Answer Options Percent Response Count
Strongly Agree 59.3% 73
Agree 36.6% 45
Neither 2.4% 3
Disagree 1.6% 2
Strongly Disagree 0.0% V]

answered question 123

skipped question 5

Ray School Parent Survey 2013
The teacher makes it clear how my child is expected to behave in class.

Answer Options Rm Response Count
Strongly Agree 53.3% 90
Agree 42.0% 71
Neither 3.6% 6
Disagree 0.6% 1
Strongly Disagree 0.6% 1
answered question 169
skipped question 8

Ray School Parent Survey 2014
The teacher makes it clear haw my child is expected to behave in class.

Answer Options Rms;e Response Count

Strongly Agree 54.1% 85

Agree 42.7% 67

Neither 2.5% 4

Disagree 0.6% 1

Strongly Disagree 0.0% 0
answered question 157

skipped question 2
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Ray School Parent Survey 2010

The teacher recognizes and builds upon my child's interests and abilities.

Answer Options R;:f;r:;e Response Count
Strongly Agree 52.2% 83
Agree 32.1% 51
Neither 5.7% 9
Disagree 6.9% 11
Strongly Disagree 3.1% 5
answaered question 159
skipped question 7
Ray School Parent Survey 2011
The teacher recognizes and builds upon my child's interests and abilities.
Answer Options R;:r:en;e Response Count
Strongly Agree 48.6% 69
Agree 31.7% 45
Neither 5.6% 8
Disagree 8.5% 12
Strongly Disagree 5.6% 8
answered question 142
skipped question 9
Ray School Parent Survey 2012
The teacher recognizes and builds upon my child's interests and abilities.
Answer Options R;:pr;r::e Response Count
Strongly Agree 54.5% 67
Agree 29.3% 36
Neither 9.8% 12
Disagree 4.9% 6
Strongly Disagree 1.6% 2
answered question 123
skipped question 5
Ray School Parent Survey 2013
The teacher recognizes and builds upon my child's interests and abilities.
Answer Options R;:f;"nste Response Count
Strongly Agree 45.0% 77
Agree 41.5% 71
Neither 11.1% 19
Disagree 2.3% 4
Strongly Disagree 0.0% 0
answered question 171
skipped question 6
Ray School Parent Survey 2014
The teacher recognizes and builds upon my child's interests and abilities.
Answer Options R;:g:er:‘ste Response Count
Strongly Agree 48.4% 75
Agree 34.2% 53
Neither 8.4% 13
Disagree 9.0% 14
Strongly Disagree 0.0% 0
answered question 155

skipped question 4
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Ray School Parent Survey 2010

1 have a clear understanding of my child's performance in the classroom.

Response

Answer Options P t Response Count
Strongly Agree 44.4% VAl
Agree 43.8% 70
Neither 5.6% 9
Disagree 5.6% 9
Strongly Disagree 0.6% 1
answered question 160
skipped question 6
Ray School Parent Survey 2011
| have a clear understanding of my child's performance in the classroom.
Response
Answer Options Dareast Response Count
Strongly Agree 42.7% 61
Agree 44.1% 63
Neither 4.9% 7
Disagree 8.4% 12
Strongly Disagree 0.0% 0
answered question 143
skipped question 8
Ray School Parent Survey 2012
| have a clear understanding of my child's performancs in the classroom.
Response
Answer Options Percent Response Count
Strongly Agree 51.2% 63
Agree 39.0% 48
Neither 4.1% 5
Disagree 4.9% 6
Strongly Disagree 0.8% 1
answered question 123
skipped question 5
Ray School Parent Survey 2013
| have a clear understanding of my child's performance in the classroom.
Answer Options RaSronas Response Count
Percent
Strongly Agree 43.3% 74
Agree 43.3% 74
Neither 7.0% 12
Disagree 5.3% 9
Strongly Disagree 1.2% 2
answered question 17
skipped question 6
Ray School Parent Survey 2014
| have a clear understanding of my child's performance in the classroom.
4 Response
Answer Options Percent Response Count
Strongly Agree 43.2% 67
Agree 45.2% 70
Neither 4.5% 7
Disagree 7.1% 11
Strongly Disagree 0.0% 0
answered question 155

skipped question 4
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Ray School Parent Survey 2010

The school provides a safe environment for my child.

Answer Options

Strongly Agree
Agree

Neither

Disagree

Strongly Disagree

Ray School Parent Survey 2011

The school provides a safe environment for my child.

Answer Options

Strongly Agree
Agree

Neither

Disagree

Strongly Disagree

Ray School Parent Survey 2012

The school provides a safe environment for my child.

Answer Options

Strongly Agree
Agree

Neither

Disagree

Strongly Disagree

Ray School Parent Survey 2013

The school provides a safe environment for my child.

Answer Options

Strongly Agree
Agree

Neither

Disagree

Strongly Disagree

Ray School Parent Survey 2014

The school provides a safe environment for my child.

Answer Options

Strongly Agree
Agree

Neither

Disagree
Strongly Disagree

Rgseg\nste Response Count
49.7% 79
44.7% 71
5.0% 8
0.6% 1
0.0% 0

answared question 159
skipped question 7

R;: If':e':‘ste Response Count
60.1% 86
36.4% 52
2.1% 3
0.7% 1
0.7% 1

answered question 143
skipped question 8

R;sefp:ennste Response Count
63.1% 77
31.1% 38
3.3% 4
0.8% 1
1.6% 2

answered question 122
skipped question 6

R;:;pg:‘s;e Response Count
50.0% 85
42.4% 72
2.4% 4
2.4% 4
2.9% 5

answered question 170
skipped question 7

R;:g::e Response Count
59.2% 93
33.8% 53
5.1% 8

1.9% 3
0.0% 0
answered question 157

skipped question 2
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Ray School Parent Survey 2010

The school grounds outside the building are clean.

Answer Options

Strongly Agree
Agree

Neither

Disagree

Strongly Disagree

Ray School Parent Survey 2011

The schoal grounds outside the building are clean.

Answer Options

Strongly Agree
Agree

Neither

Disagree

Strongly Disagree

Ray School Parent Survey 2012

The school grounds outside the building are clean.

Answer Options

Strongly Agree
Agree

Neither

Disagree

Strongly Disagree

Ray School Parent Survey 2013

The school grounds outside the building are clean.

Answer Options

Strongly Agree
Agree

Neither

Disagree

Strongly Disagree

Ray School Parent Survey 2014

The school grounds outside the building are clean.

Answer Options

Strongly Agree
Agree

Neither

Disagree

Strongly Disagree

R;:me Response Count

50.9% 81

45.3% 72

1.9% 3

1.9% 3

0.0% 0
answered question 159
skipped question 7
Rmste Response Count

56.9% 82

38.2% 55

2.8% 4

2.1% 3

0.0% 0
answered question 144
skipped question 7
R;:rp;nnste Response Count

63.4% 78

35.8% 44

0.8% 1

0.0% 0

0.0% 0
answered question 123
skipped question 5
Rszm‘? Response Count

49.1% 84

48.5% 83

0.6% 1

1.8% 3

0.0% 0
answered question 171
skipped quaestion 6
R;:;p:ennste Response Count

59.9% 94

38.9% 61

0.6% 1

0.6% 1

0.0% 0
answered question 157

skipped question 2
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Ray School Parent Survey 2010
The Inside of the school bullding is clean.

Answer Options

Strongly Agree
Agree

Neither

Disagree

Strongly Disagree

Ray School Parent Survey 2011
The ingide of the school bullding is clean.
Answer Options

Strongly Agree
Agree

Neither

Disagree

Strongly Disagree

Ray School Parent Survey 2012
The inside of the school building is clean.
Answer Options

Strongly Agree
Agree

Neither

Disagree

Strongly Disagree

Ray School Parent Survey 2013
The Inside of the schoo! building is clean.
Answer Options

Strongly Agree
Agree

Neither

Disagree

Strongly Disagree

Ray School Parent Survey 2014
The [nside of the school building Is clean.
Answer Options

Strongly Agree
Agree

Neither

Disagree
Strongly Disagree

Ray School Parent Survey 2014

R;sm Response Count
48.1% 77
48.1% 77
2.5% 4

1.3% 2

0.0% 0
answered question 160
skipped question 8

Response Response Count

Percent
51.0% 73
42.7% 61
5.6% 8
0.7% 1
0.0% 0
answered question 143
skipped question 8
Response
Percent Response Count
59.8% 73
37.7% 46
1.6% 2
0.8% 1
0.0% 0
answered question 122
skipped qusstion 6
R;:mnnste Response Count
44.0% 74
50.0% 84
3.0% 5
2.4% 4
0.6% 1
answered question 168
skipped question 9
Rm Response Count
53.2% 83
40.4% 63
3.8% 6
2.6% 4
0.0% 0
answered question 156
skipped question 3

My child's school provides clear information about opportunities for parental involvement.

Answer Options

Strongly Agree
Agree

Neither

Disagree
Strongly Disagree

Response

Percent Response Count
35.9% 56
53.8% 84
6.4% 10
3.8% 6
0.0% 0
answered question 156

skipped question 3
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Ray School Parent Survey 2010

My child's schoo! provides clear information about opportunities for parental invoivement.

Answer Options R;:;p;r:‘sta Response Count
Strongly Agree 39.1% 63
Agree 49.1% 79
Neither 7.5% 12
Disagree 3.7% 6
Strongly Disagree 0.6% 1
answered question 161
skipped question 5

Ray School Parent Survey 2011
My child's school provides clear information about opportunities for parental involvement.

Answer Options R;:?:el:;e Response Count
Strongly Agree 46.9% 67
Agree 44 8% 64
Neither 4.2% 6
Disagree 4.2% 6
Strongly Disagree 0.0% 0
answersed question 143
skipped question 8

Ray School Parent Survey 2012
My child's school provides clear information about opportunities for parental involvernent.

Answer Options R;:;p;r:ls;e Response Count
Strongly Agree 47.2% 58
Agree 44.7% 55
Neither 4.9% 6
Disagree 1.6% 2
Strongly Disagree 1.6% 2
answered question 123
skipped question 5

Ray School Parent Survey 2013
My child's school provides clear information about opportunities for parental involvement.

Answer Options R;:g;r:lste Response Count
Strongly Agree 37.5% 63
Agree 54.2% 91
Neither 4.8% 8
Disagree 3.0% 5
Strongly Disagree 0.6% 1
answered question 168
skipped question 9

Ray School Parent Survey 2014

My child’s school provides clear information about opportunities for parental involvement.
Response

Answer Options Percent Response Count

Strongly Agree 35.9% 56

Agree 53.8% 84

Neither 6.4% 10

Disagree 3.8% 6

Strongly Disagree 0.0% 0
answered question 156

skipped question 3



Pues 13

Ray School Parent Survey 2010

School personnel are working with me to meet the needs of my child.

Answer Options R;spo nsel Response Count
Strongly Agree 44.7% 71
Agree 36.5% 58
Neither 11.9% 19
Disagree 5.7% 9
Strongly Disagree 1.3% 2
answered question 159
skipped question 7

Ray School Parent Survey 2011
School personnel are working with me to meet the needs of my child.

Answer Options Rm Response Count
Strongly Agree 48.3% 69
Agree 34.3% 49
Neither 11.9% 17
Disagree 3.5% 5
Strongly Disagree 2.1% 3

answered question 143

skipped question 8

Ray Schoo! Parent Survey 2012
School personnel are working with me to meet the needs of my child.

Answer Options R:spo nsel Response Count
Strongly Agree 56.3% 68
Agree 36.6% 45
Neither 5.7% 7
Disagree 0.8% 1
Strongly Disagree 1.6% 2
answered question 123
skipped question 5

Ray School Parent Survey 2013
School personnel are working with me to meet the needs of my child.

Response
Answer Options Borears Response Count
Strongly Agree 43.1% 72
Agree 46.7% 78
Neither 7.8% 13
Disagree 1.8% 3
Strongly Disagree 0.6% 1
answered question 167
skipped question 10

Ray School Parent Survey 2014
School personnel are working with me to meet the needs of my child.

Answer Options Rm Response Count

Strongly Agree 46.8% 73

Agree 35.9% 56

Neither 11.5% 18

Disagree 5.8% 9

Strongly Disagree 0.0% 0
answered question 156

skipped question 3






